

# 以学促干“练真功” 奏响机关“敢为”强音

## ——第五届武进区阳湖学习达人挑战赛机关专场侧记

□ 记者 何晓丹 / 文 徐芊卉 / 图

以学促干“练真功”，知行合一促成长。昨天下午，第五届武进区阳湖学习达人挑战赛机关专场在区融媒体中心一号演播大厅热力开赛。

近年来，我区聚焦“围绕中心、建设队伍、服务群众”职责定位，紧扣全市“532”发展战略、区委“三大任务”，不断加强党建、促发展、优服务、树形象、展作为，全面提高机关党建质量。广大机关党员干部比学赶超、接力奋斗，争做新时代的“答卷人”。

机关专场，高手云集。下午2:00，比赛正式开赛。在此前举行的初赛赛中，来自区人社局、住建局、民政局等单位的12名选手脱颖而出。他们被分为6组，依次进行1对1PK，“群雄逐鹿”，胜者直接进入下一轮。只见选手们全神贯注、迅速作答，展现了扎实的基本功。大家你追我赶，比分交替上升，让赛事充满悬念。

在白热化的“过关斩将”环节，电子抢答器鸣响不断，接连上演“争夺战”，来自区住建局的王丹枫与区纪委监委的沈逍携手挺进“终极挑战”环节。

多选题

5. 习近平总书记强调，  
中具有重要地位，是一部



现场，常州市自然资源和规划局武进分局带来沙画朗诵《一本不动产权证的演变》。“耕者有其田，居者有其屋，是民之根本。从土地证、房产证，到不动产权证，每一次变迁，都是时代进步的见证，是人民幸福生活的生动注脚……”声情并茂的朗诵，让观众久久回味。

随后，巅峰对决的战鼓擂响。王丹枫扛住压力，凭借扎实的理论功底和稳定的临场发挥，成为机关专场阳湖学习达人，也拿到了总决赛的最后一张“入场券”。

下一步，各区级机关将围绕在“万亿之城再出发”中提升贡献度、在新能源之都建设中扩大首位度、在“两湖”创新区发展中干出显示度“三大任务”，继续把学习成果转化为履职尽责、知重负重、攻坚克难的实际行动，为武进高质量发展贡献机关力量。

### 勤学苦练 重回巅峰

#### ——访机关专场阳湖学习达人王丹枫

“很荣幸能和一群‘学霸’同台打擂，很幸运能在机关专场走到最后。”赛后，手持荣誉证书的王丹枫分享了自己的学习“秘笈”。他说，“学习强国”学习平台就像是一座可以随身携带的“知识宝库”、一个随时随地都能学能考的“掌上课堂”，他每天都会登录平台，学习理论知识，浏览动态资讯，参与线上答题。

这是王丹枫第4次参加阳湖学习达人挑战赛。在2022年第三届武进区阳湖学习达人挑战赛中，他所在的团队——住建吾安居战队曾夺得全区总冠军。时隔两年，再次取得好成绩，他十分开心：“赛场上，每个选手都展现出了非凡的实力，在全城掀起了一股学习热潮，希望能带动更多党员群众加入到学习的行列中来。”

王丹枫说，未来，他将继续将理论学习融入日常、做在平常，不断扩充知识储备，确保学习成果体现到工作实践中，在自己的岗位不断发光发热、砥砺前行，为讲好武进故事、传播武进声音、展示武进形象贡献力量。



## 走好“第一方阵” 为高质量发展贡献力量

传承红色精神，坚持党建赋能。近年来，我区不断推进机关党建工作，在走好“第一方阵”上不断迈开新步子、作出新成绩，以高质量机关党建助推经济社会高质量发展。

各区级机关依托区党群服务中心，进一步推进“资源联动”“品牌联创”，全面提升机关党建工作水平。建强用好党建阵地，充分发挥“磁力空间”“水韵园”“青洋红途”等党建阵地的引领、聚合、辐射作用，创新打造一批新的机关党

建示范点。用好主题党日活动和主题实践活动等载体，组织机关党员到村（社区）、企业、科创等一线开展主题党日活动，推动机关党支部与基层党组织党建共建融合、互学互促。持续扩大“旗帜先锋”党建品牌、“阳湖学习达人挑战赛”品牌效应，不断加强理想信念教育和政治忠诚教育。

我区还实施“双联双促”工程，开展机关党建“先锋服务直通车”“先锋志愿服务队”“先锋领

航圆桌会”“三个先锋”行动，将惠企举措、扶持政策送进企业。常年为群众提供入学咨询、健康义诊等服务，常态化开展政策宣传、志愿服务、专家义诊等工作。截至目前，累计服务近2.2万名群众、解决各类问题5000余个。同时，聚焦服务全区、基层社会治理等重点任务，推动党员进网入格，开展“红武共进 先锋有我”志愿服务活动，组织超500名党员志愿者下沉一线、发挥作用。

